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POSUDEK BAKALAŘSKÉ PRÁCE
Název práce

Chov a reprodukce vybraných druhů papoušků

Práce obsahuje 49 ran textu, 0 stran příloh a cituje 27 literárních pramenů.

Předložená bakalářská práce je:

n výzkumná (V) ! má charakter vzdělávačího projektu (P)

! výlučně rešeršní(R) D jiná (specifikujte: ......) (J)

A: zcela souhlasí, B: spíše souhlasí, C: spíše nesouhlasí, D: zcela nesouhlasí
ABcD

úvoo, ureRÁnruí pŘrHuo, ueroolrR
Úvod práce zřetelně a přesně vymezuje problematiku a cíle práce tr

Literární přehled je jasný a přehlednÝ, má logickou strukturu

Literární přehled se vztahuje k zadané problematice tr

Literární přehled obsáhuje dostatečné množství informací

(R, V, J) Metodika práce jasná, přehledná a srozumitelná, použité tr
metody jsou řádně uvedeny a popsány

(R, V, J) Vybraná metodika a postupy mohou splnit vytyčené cíle tr

vÝsleorv pRÁce
(V) Srozumitelně prezentované výsledky

(V) Tabulky a grafy jsou přehledné, vhodně doplňují výsledky, tr
neduplikují se

(V) Získané výsledky jsou správně a úplně vyhodnoceny

(V} K vyhodnocení výsledků byly použity správné metody

lNTERPRETACE YýSLEDKŮ A ZÁVĚR
(V} Diskuse je odpovídající, autor(ka) prokázal(a) schopnost n
interpretovat získané výsled ky

(V) Autor(ka) porovnala získané výsledky s podobnými pracemi tr
v daném oboru

(V) Práce má jasný a jednoznačný závér, který je podložen výsledky t]
a jejich interpretací

Cíle práce byly splněny

FoRMÁLNí zPRAcoVÁruí pnÁcr
Formální členění práce odpovídá požadavkům na odborné práce D
kladeným, je logicky uspořádané
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Převzaté informace a jejich parafráze jsou v textu řádně vyznačeny
a správně citovány (např. str. 3 Singer,2OO2 X SL 2008 ...)

Grafické zpracování má potřebnou úroveň; použité obrázky vhodně
doplňují text práce

Pravopisně a stylisticky je text na potřebné úrovni, s minimem chyb
a překlepů

zÁvĚnečruÉ Hooruocrruí, pŘlporuírury e orÁzry
Autorka práce zpracovala bakalářskou práci založenou na výzkumné bázi. Vyzkoušela si tak možná
svůj prvníjednoduchý experiment, ktený byl založen na metodě pozorování.
Další připomínkv
Autorka používá ich formu i v částech práce, ve kterých to není přípustné (např. str. 4).
Místy se objevují drobné odchylky od správného formátování obrázků a některé obrázky jsou tzv. nic
neříkající (např. obr. č. 11a 13). Jsou na nich znázorněny kontinenty obecně, které však znákaždý -
šťastnější by bylo zobrazit přesnou lokaci uýskytu daného druhu na daném kontinentu).
Občas autorka využívá pro daný typ práce nevhodné zdrobněliny (např. str, 4 - zvířátko ...)
Otázkv
Na str. 3 je uvedeno, že lidstvo mělo v minulosti strach z některých ptáků. Z jakých a proč?
Nechala by se práce obohatit o nějaký didakticky zaměřený námět tak, aby se nechala propojit s

výukou na druhém stupni základní školy? Tuto část v práci postrádám.

Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené
na Pedagogické fakultě JU a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře.

na bakalářské práce
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Podpis oponenta bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 14,5,2Ot8,

Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl


